

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ.

Любая чрезвычайная ситуация – это всегда реальная угроза жизни и здоровью людей. И больше других в таких обстоятельствах опасности подвержены дети. Предусмотреть абсолютно все случаи, конечно, невозможно, но очень важно вовремя объяснить ребенку правила безопасности.

Уважаемые родители, ребенок младшего школьного возраста должен знать домашний адрес и номер телефона. Научите его пользоваться и мобильным телефоном, чтобы при необходимости он мог позвонить в службы экстренной помощи, а также вам на работу. Возле телефона закрепите лист бумаги со всеми необходимыми номерами. Расскажите ребенку, при каких обстоятельствах ими можно воспользоваться.

Объясните, ему, что в случае пожара необходимо выбегать на улицу и звать на помощь, ни в коем случае нельзя прятаться. Спички и зажигалки храните в недоступных для детей местах. Не разрешайте своему ребенку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, топить печи. Если есть возможность, поручите старшим детям присматривать за более младшими. Дайте ребенку какое-нибудь задание, поручение, одним словом, займите его, чтобы в ваше отсутствие он был занят полезным и интересным делом.

Попасть в экстремальную ситуацию ребенок может и на улице. Незнакомые люди, заброшенные здания, крыши гаражей, бездомные животные. Обязательно напомните ребенку правила дорожного движения.

Весь летний, каникулярный период спасатели будут напоминать детям и родителям о безопасности жизнедеятельности. Всё лето в стране будет проходить республиканская профилактическая акция «Каникулы без дыма и огня!».

Уважаемые родители!

Работники МЧС сделают все возможное, чтобы ваш ребёнок не попал в чрезвычайную ситуацию. Однако, большую часть воспитания дети получают в семье. Будьте бдительны и требовательны, в первую очередь, к себе. Соблюдайте правила и ребенок, все повторяя за вами, возьмет для себя самое хорошее и полезное.

А.МУХЛЯ
Инспектор РОЧС